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Την εικόνα της Παναγίας Πάντων Θλιβομένων η Χαρά τιμά στις 6 Νοεμβρίου 2014 η Εκκλησία μας.
Επί τῳ γεγονότι της Θείας Λειτουργίας στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό, όπου ευρίσκεται
τεθησαυρισμένη η θαυματουργός ομώνυμη εικόνα της Θεομήτορος προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος
Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας.

Μετά το πέρας της Θείας Μυσταγωγίας ο Ιεράρχη κήρυξε το θείο λόγο, όπου μεταξύ άλλων
ανέφερε:

«Συγχαίρω όλους εσάς αγαπητοί μου πατέρες και αδελφοί για την πανήγυρη του Ναού μας. Έχουμε



μόλις τελέσει τη Θεία Λιετουργία επί τῃ εορτῃ της θαυματουργού εικόνας της Παναγίας Πάντων
Θλιβομένων η Χαρά, η οποία εδώ και πλέον τριακόσια χρόνια φιλοξενείται στον Ιερό μας Ναό.

Πάμπολλα θαύματα ενήργησε αυτή η εικόνα και άφθονη βοήθεια παρέχει η Παναγία προς τους
προστρέχοντες στην χάρη της. Πολλοί από εμάς είμαστε μάρτυρες αυτών των θαυμάτων και μέσω
αγίας αυτής εικόνας πολλούς άγγιξε η χάρη του Θεού...»

Ο Θεός εξέλεξε την Παναγία προκειμένου να γίνει Μητέρα Του και να δεχθεί στην μήτρα Της του
Σωτήρα του κόσμου.

Η Εκκλησία Την εγκομιάζει διότι διά παντός βιώνει την βοήθεια της Παναγίας, η οποία έρχεται να
στηρίξει τους ανθρώπους που ευρίσκονται σε εμπερίστατη κατάσταση. Εισακούει τις προσευχές
των ανθρώπων και είναι κοντά στον καθένα από μας όπου και να ευρισκόμαστε, όποια γλώσσα και
να μιλάμε.

Ο Ιερός Ναός μας έχει ιδιαίτερη ευλογία να φιλοξενεί την θαυματουργό εικόνα της Παναγίας
Πάντων Θλιβομένων η Χαρά και δι΄αυτό την ημέρα της πανηγύρεώς της πλήθος κόσμου
προσέρχεται για να την τιμήσει. Η Παναγία προστατεύει και σκέπει με το μαφόριό της κάθε
οικογένεια και κάθε άνθρωπο, προσευχόμενο σε Αυτή.

Εάν κάποιος να μας πει ότι δεν πρέπει να προσκυνάμε την Παναγία επειδή ήταν ένας απλός
άνθρωπος αλλά μόνο τον Θεό», η απάντησή σας θα είναι: «Ναι, προσκυνάμε τον μόνο Θεό». Μακριά
όμως από τους ανθρώπους αυτούς οι οποίοι είναι ψευδοδιδάσκαλοι και θεομπαίχτες.

«Να προστρέχουμε στην Παναγία προσευχόμενοι και παρακαλώντας να μας βοηθάει συνέχεια σε
όσα Τη ζητάμε. Να παρακαλέσουμε να μας σκέπει με το μαφόριό Της καθώς και την οικογένειά μας,
την πόλη, τη χώρα και τον κόσμο όλο, τους οικείους και τους συγγενείς από κάθε κακό. Να
εισακούονται πάντα οι προσευχές μας και να είναι συνέχεια κοντά μας η Παναγία στις θλίψεις και
στους πόνους μας», είπε εν κατακλείδι ο Ιεράρχης.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50940/
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